

留学热催火 “留学金融”

银行争推“一站式”服务揽客

本报8月8日讯(记者 魏玉娜)高考结束后,又一轮出国留学热在临沂兴起。为了能在这个庞大产业链上分得一杯羹,各家银行纷纷推出“一站式”出国金融服务。

7日,在启德学府留学与招商银行临沂分行联合举办的“世界名校招生展临沂站”上,不少市民带家长前来咨询出国留学事宜。“我女儿今年刚刚高考完,打算让她去澳洲读大学,听说这次招生展

上有专门的澳新留学顾问来讲课,所以带孩子过来听一下。”刘女士说。

“以前留学,基本都是高中毕业后出去读大学或者研究生的,现在出去读高中的人也很多。”启德教育集团山东分公司留学部运营总监蒋丽英表示,留学市场年轻化趋势越来越明显,市场越来越大,尤其是临沂,经商的人很多,出国留学人数正以每年20%的速度增长。

临沂金融机构正是看

好了这块市场,纷纷推出“一站式”出国金融服务。招商银行临沂分行零售银行部负责人姚常春告诉记者,目前,从申请签证前的存款证明、留学贷款到出行前的购汇、外币携带证、旅行支票及信用卡办理等业务都可以在一家银行完成,而且直接从网上就可以自助购汇与自助境外汇款,如:招行的“出国金融自由行”,解决了客户往返银行排队的烦恼。

110户家庭摇中廉租房

今日开始选房

本报8月8日讯(通讯员 王永杰 记者 田慧)6日,临沂市房产和住房保障局公开摇号,110户低收入家庭摇中位于西城花园的廉租住房,实现了安居梦想。

据了解,此次用于廉租住房实物配租的房源,是坐落于解放路西段353号的西城花园。承租家庭只需携带生活必需品就可入住。

此次摇号结束后,

入选家庭将于9日在市房产和住房保障局经济适用住房销售大厅选定房屋,现场签订廉租住房租赁合同,缴纳租金办理入住手续后即可入住。

志愿服务今后将更多

开展“排队日” 关爱空巢老人

本报8月8日讯(记者 张纪珍)记者从6日召开的临沂市文明城市创建志愿服务工作会议上了解到,今后临沂将组织更多的职工干部,轮流上街参加志愿服务。

志愿服务活动开展情况是这次全国城市公共文明指数测评工作必测内

容,主要测评社区、交通路口、窗口服务行业组织开展志愿服务情况以及市民对志愿者、志愿服务活动的认同度。

会议要求各级各有关部门要深入地开展多种形式的创建文明城市志愿服务活动。通过开展声势浩大的志愿服务活动,努力营造良

好的社会氛围和人际关系。

下一步,志愿者将继续开展好“排队日”、“让座日”暨交通志愿服务活动月,开展好关爱空巢老人志愿服务活动,发动低龄健康的老人与空巢老人结成帮扶对子,确保所有空巢老人都享受到针对性的服务。